АЛГОРИТМ РЕШЕНИЯ ЗАДАЧ НА ЗАКОН СОХРАНЕНИЯ ЭНЕРГИИ.

1.Выбрать систему отсчета.

2.Выбрать не менее двух состояний тела( системы тел), чтобы в число их параметров входили как известные, так и искомые величины.

3.Выбрать нулевой уровень отсчета потенциальной энергии.

4.Определить, какие силы действуют на тела: потенциальные или не потенциальные.

5.Если действуют только потенциальные силы, написать закон сохранения энергии в виде

ΔΕ=Е
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=0. Если действуют и не потенциальные силы, написать закон изменения механической энергии в виде ΔЕ=Е
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6.Раскрыть значение энергии в каждом состоянии, найти величину работы и, подставить эти величины в уравнение закона, решить его относительно искомой величины.
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